

---

## **В Нижнеилимском районе перед судом предстанет глава Янгелевского городского поселения**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего главы Янгелевского городского поселения Нижнеилимского района Василия Некрасова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) и ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, администрация поселения заключила с одним из подрядчиков договор по замене кабеля на местной котельной. Пользуясь своим должностным положением, Некрасов подписывал акты выполненных работ на данном объекте. Как выяснилось в ходе расследования, работы на самом деле не проводились, но деньги на счет подрядчика были перечислены.

Следователи СК России совместно с сотрудниками отдела по борьбе с налоговыми преступлениями ГУ МВД России по Иркутской области установили, что в результате противоправных действий Некрасова, муниципальному образованию причинен ущерб в размере более 400 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/741097>